

践行嘱托争出彩 扎实做好“六稳”“六保”

财政局

七举措破解基层“三保”压力

今年以来,县财政局坚持“从严从紧”和“保基本民生、保工资、保运转”优先的原则,牢固树立底线思维,积极组织收入,优化支出结构,降低运转成本,提高资金使用效率,多举措破解基层“三保”压力,为县域经济高质量发展提供坚强财力保障。

严格预算编制。科学编制年度预算,坚持“保基本民生、保工资、保运转”优先的原则,合理安排“三保”支出预算,确保“三保”支出在预算环节不留死角。

强化执行管理。牢固树立天天过紧日子的思想,大力压减一般性支出,把非急需非刚性支出压减50%以上。持续开展厉行节约反对浪费,强化预算约束和执行管理,努力让每一分钱都花到最需要的地方。

全力组织收入。按照年初确定的全年财政收入目标,开展税源调查、加强综合治税、加大对重点税源的监管等多项措施,确保收入任务如期实现。

争取上级政策项目资金和地方政府债券资金。及时掌握新的财政扶持政策,抓住发行特别国债,增加地方政府专项债券规模的政策机遇,按照“资金跟着项目走”的原则,最大限度争取上级政策项目资金和地方政府债券资金。

盘活存量资金。认真清理2019年及以前年度结转结余资金,集中用于疫情防控和“三保”方面急需支出。同时,可统筹、整合的预算资金,及时调整支出用途,保障“三保”支出需要,支持疫情防控和复工复产。

清理账户。印发《宝丰县县级事业单位账户清理整治工作方案》,对全县220个预算单位账户进行规范清理,目前各单位正在清理往来账务,为账户清理工作做准备。下一步该合并的合并,该撤销的撤销,切实提高财政资金使用效益。

建立财政资金直达惠民利民工作机制。成立财政资金直达工作领导小组,加强直达资金分配、拨付、使用、绩效等日常监管和重点监控,确保直达资金第一时间惠民利民,切实发挥直达资金对“六稳”“六保”的重要作用。(林帅锋 张永涛)

我县“看宝丰 议宝丰 兴宝丰”劳模座谈会召开

为大力弘扬劳模精神,助力“四强县”建设,10月16日,我县“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”劳动模范座谈会在县总工会会议室召开。县委常委、县总工会主席崔建利参加座谈会。

会前,劳动模范代表先后来到翔隆不锈钢、京宝焦化、旭阳兴宇、五星石墨、圣诺陶瓷等五家企业进行实地观摩,对企业的生产经营、科技研发、市场前景、项目建设等情况进行深入了解,感受我县工业蓬勃发展的巨大潜力。

在随后召开的座谈会上,劳模们结合各自的岗位职责,就“工业强县”建设情况进行了踊跃的发言和交流。

会议指出,大家要依托劳模协会这个平台,相互加强交流学习,经常开展进企业下基层实地调研活动,关注政策,谋划项目,为企业谋求更大的发展优势;要让建言献策活动成为常态化,讲好劳模故事,发挥劳模作用,为全县经济社会发展提供有力的科学决策依据。(袁松柳 薛现涛)

谢水池到企业调研“两个健康”示范县创建工作

近日,县重点项目工作领导小组副组长谢水池带领“两个健康”创建办、工商联、工信局的相关同志,到民营企业视界眼镜、铁福来、康龙集团等企业调研指导“两个健康”示范县创建和民营企业对标提升工作。

谢水池针对企业提出的问题给予解答,并就企业今后的发展提出了意见和建议。他说,创建全省民营企业“两个健康”示范县,是为了民营经济健康发展,民营经济人士健康成长。各部门既要当好“服务管家”,为民营企业提供优质服务,让惠企政策落地生根,更要做好“产品经理”,为民营企业谋划发展战略,帮助企业蓄动能、增后

劲。企业要在抓好稳产达产的基础上,加强技术改造,实现增资扩产、提升效益,不断创新发展,做大做强。

企业负责人表示,在县委、县政府的正确领导下,一定会鼓足干劲,创新发展,不断提高企业效益,为推动我县经济高质量发展贡献力量,为创建全省民营经济“两个健康”示范县增砖添瓦。(政府办)

民营经济“两个行动”宣传专栏
宝丰县民营经济“两个健康”创建办主办

北汝河剩余河段治理项目因现地形与原型地貌差别大、测量位置不确切等种种因素,致使该项目进度受限。为落实县政府有关会议精神,10月18日,金地公司班子成员与县水利局“四水共治”办公室、法制室等相关负责同志,一同前往北汝河剩余河段治理项目现场实地察看,现场协商项目推进工作,确保项目良性实施。图为水利局相关同志按照规划设计方案对部分河堤进行现场定位,金地公司项目部同志按指定位置配合完成放线工作,为进场施工做好前期准备工作。仲春雨 摄影报道

(上接第一版)据了解,本次展演活动是新世纪以来我省规模最大的非遗曲艺盛会,于10月19日至24日在郑州举行,汇聚全省12个曲种、65个优秀曲(书)目,组织6场专题演出、6场传统大书专场、1场汇报演出,以及1支曲艺轻骑兵演出,涵盖我省主要地市、主要曲艺种类和主要代表性传承人,是近年来我省曲艺保护传承成果的一次集中展现。

当晚,新华社、央广网、新华网、中国文化报等多家媒体对活动进行了报道。同时,新华网、央广网、今日头条、大豫网、映像网以及戏缘APP等开设了网络直播,数百万观众一同在线观看了展演实况。

(朱亚旭/文 董红巧/图)

“霞,你去那边扫地吧,修剪绿化带不是妇女干的活,让我来!”

“您昨天刚透析完,干着中不中?”

“没事儿,少干一会儿不碍事。”

10月19日,在张八桥镇苗李新村,一群特殊的志愿者,正在主动参与到该村人居环境整治工作中。她们有的修剪绿化带,有的除杂草,大家分工协作,现场一派热火朝天的景象。

跟妻子抢着干活的是该村的建档立卡贫困户梁合心,今年45岁,和他一块干活的还有本村的其他几名有劳动能力的贫困户及其家属。

“吃水不忘挖井人”。镇、村干部对我们贫困户照顾的多周到,你们看,这几天他们忙的,又是收缴新农合费

张八桥镇——

贫困户争当人居环境整治“排头兵”



用、又是进行人口普查,我们也帮不上忙,咱们几家就把村里的卫生打扫干净给他们减轻点负担吧!”梁合心的妻子王建霞对身边其他人说道。

近日,张八桥镇以改善农村人居环境为抓手,以激发贫困户内生动力为目标,结合秋冬村庄清洁行动,通过联村大喇叭、微信群等形式,向贫困户宣传人居

环境整治的好处,引导贫困户充分认识农村人居环境整治的意义,提高贫困户的环保意识,使其主动支持参与到村组、沟渠、道路沿线垃圾

清理和环境卫生整治活动中来。贫困户力所能及地参与村内人居环境整治工作,不仅可以通过人居环境整治公益岗增加收入,还能激发贫困户的内生动力,让他们在劳动中找到自己的价值。

“扶贫先扶志”。在扶贫工作中,我们要树立责任意识,把扶贫与扶志有机地结合起来,只有从思想上、精神上使其得到帮扶,才能激发内生动力,让贫困户们树起对生活的信心。”该镇负责人说。

据悉,该镇共有贫困户136户,322人,其中有83人申请到了公益岗位,并经常参与到村级人居环境整治工作中,为该镇美丽乡村建设贡献了积极力量。(杨艳旭)

人口普查家家参与 美好未来人人共享